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Referat fra styremøte i Dommerfullmektigforeningen 

Møtet ble avholdt digitalt 4. oktober 2021 kl. 9:00 til 11:30.  

Møtende: Henriette Tøssebro, Ingrid Hvidsten, Johanne Kristiansen og Adrian Idehen. 
 
Referent:  Johanne Kristiansen   
 

1. Orienteringer – det ble orientert om virksomheten til følgende 
råd/utvalg: 

a. Samarbeidsrådet – Henriette/Adrian 

E-post fra medlem om tjenestetid ble tatt opp i Samarbeidsrådet, som ønsket å 
motta spørsmålet skriftlig. Det er spilt inn skriftlig til DA og vi venter på svar. 

b. Komiteen for dømmende funksjoner – Adrian     

c. Hovedarbeidsmiljøutvalget – Adrian  

    

2. Oppfølgingssaker 

a. Styrets informasjonsarbeid overfor medlemmene – Henriette 

Velkomstbrevet ble sendt til Juristforbundet 22.09.21. 

b. Evaluering av digitalt «krasjkurs» i DFØ – Ingrid og Johanne 

Kurset var svært vellykket. Vi fikk positiv respons både underveis og 
etterpå, og både spørsmål og tilbakemeldinger fra medlemmene tilsier at 
det var et tydelig udekket informasjonsbehov. Kurset bør gjennomføres 
årlig i august-september (i forkant av dommerfullmektigkurs), og det er 
derfor tatt inn i årshjulet.  

c. Årsmøte 2021 – Johanne og Silje  

Johanne informerte om økonomi og arbeidet med å få på plass 
finansieringen. Foredragsholdere og lokaler er på plass. Johanne har sendt 
påminnelse til restaurant Salome, der middagen skal være.  

Påminnelse om påmeldingsfristen 15. oktober og saksdokumenter bør 
sendes førstkommende mandag. 



 

 

 

 

 

2/3 

Henriette sender ut forslag til vedtektsendringer: Permisjoner til 
styremedlemmer, som styret foreslår at ikke skal kunne gis, og at årsmøte 
kun avholdes annethvert år. Styret kommer med tilbakemeldinger på 
vedtaksforslagene per e-post innen 11.10.21, slik at styrets forslag til 
vedtektsendringer kan sende sammen med innkallingen til årsmøtet. 

d. Styrets arbeid for bedre dommerfullmektigenes lønnsvilkår – Ingrid  

Ingrid orienterte om prosessen frem til nå, samt om forventninger og 
strategi til forhandlingene senere i oktober. Ingrid orienterte om 
deltakelse i 2.5.3.-forhandlinger. DFF har ikke fremmet krav etter 2.5.3, 
men vi vil vurdere å gjøre dette etter de ordinære 2.5.1-forhandlingene. 

Styret diskuterte strategi for lønnsforhandlingene, herunder hva vi kan 
akseptere og om/når vi eventuelt skal bryte forhandlingene. .  

Kravbrevet og tidligere diskusjoner i styret gir utgangspunktet for 
forhandlingene og forhandlingsdelegasjonen får fullmakt fra styret til å 
forhandle. Styret skal lese kravbrevet i forkant av forhandlingene og er 
tilgjengelige for diskusjoner underveis i forhandlingene.   

Den langsiktige strategien for lønnsforhandlinger diskuteres nærmere på 
styremøtet i november, for å få med erfaringene fra årets forhandlinger og 
oppgjør. Ved rekruttering av nye styremedlemmer, bør styret særlig 
oppfordre kandidater med erfaring fra fagforeningsarbeid og 
lønnsforhandlinger, samt engasjement for dette, til å søke. Det kan være 
aktuelt å utvide styret med et medlem for lønnsarbeid. Styret bør vurdere 
å videreutvikle et generelt erfaringsdokument for fremtidig lønnsarbeid.  

Et agendapunkt for styremøtet i november er om delegasjonen til Oslo 
tingrett i lønnsforhandlingene bør videreføres eller avsluttes. 
Dommerfullmektig 1-gruppen forhandler i dag lokalt med Oslo tingrett. 
Denne delegasjonen utløper ved slutten av tariffperioden, før oppgjøret i 
2022.  

e. Felles e-postkonto for styret – Ingrid  

Ingrid har sendt e-post til Jon Bottheim for å få bestilt felles e-postkonto, 
og vi venter på tilbakemelding.   

f. Evaluering av Modul 1– Henriette (med kommentarer fra Johanne) 

Styret var enige om at man ved gjennomføringen av modulkursene bør 
legge til rette for sosial kontakt mellom dommerfullmektigene, og at dette 
hensynet bør være førende ved valg av kurssted. Styret diskuterte hvor 
kurset bør avholdes. Kurset i september ble avholdt på Gardermoen. Dette 
ble ansett som et fint sted å avholde modulkurs siden det styrker det 
sosiale samholdet mellom dommerfullmektigene ved siden av at DFF får 
bedre anledning til å fronte viktige foreningssaker. Styret har imidlertid 
mottatt tilbakemelding fra enkelte medlemmer om at de ønsker at kurset 
gjennomføres i Oslo. Styret har forståelse for at noen medlemmer har et 
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kontaktnettverk i Oslo som gjør Oslo til et attraktivt kurssted, men mener 
at det i et opplæringsperspektiv er viktigere å samle dommerfullmektigene 
til sosial kontakt også utenfor seminarets program. Dersom kurset 
gjennomføres i byer som ligger i nærheten av Oslo, for eksempel 
Lillestrøm, bør de forskjellige hensynene i saken være godt ivaretatt.  

Faglige innholdet på kurset: Kurset bør i større grad prioritere tvang og 
gjeld. Bør også være mer om spørsmålsstilling ved parts- og vitneavhør.  

Henriette tar opp spørsmål om kurssted og hvorvidt evalueringsskjemaet 
kan utformes mer detaljert (med mulighet til å gi tilbakemelding på hver 
enkelt presentasjon) med DA. 

g. Spørsmål om tjenestetid – Adrian     

 Se punkt 1 a.  

3. Økonomi – Johanne 

Johanne orienterte om den økonomiske situasjonen, herunder at det er en 
uheldig misforståelse om at årsmøtet kan dekkes av OU-midler. Årsmøtet må 
derfor dekkes av tildelte midler og eventuell ekstra bevilgning. Skal søke om å få 
Lovund dekket av OU-midler, og det kan være aktuelt å gjøre det for styremøtet i 
november og desember.   

Av hensyn til økonomi bør styret fremover delta på kurs i lønnsforhandlinger i 
regi av Juristforbundet og samtidig gjennomføre styremøte.  

4. Eventuelt 

Neste styremøte er 18. november 2021, som er dagen før Årsmøtet. 

Referatet ble godkjent av styret den 4. oktober 2021.  
 

 


